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Δ.Τ. Περιφερειάρχης Πελοποννήσου «Επενδύουμε και δημιουργούμε 

προστιθέμενη αξία στον πολιτισμό, στον τουρισμό και στον αθλητισμό της 

Πελοποννήσου» 

 

Το πρόγραμμα της Περιφέρειας Πελοποννήσου έχει διασώσει το πολιτιστικό 

απόθεμα της Πελοποννήσου και έχει υποστηρίξει ενεργά τη σύγχρονη πολιτιστική 

δημιουργία, τόνισε ο Περιφερειάρχης Πελοποννήσου κ. Πέτρος Τατούλης κατά τη 

διάρκεια της συνεδρίας για την πολιτιστική κληρονομιά, τον αθλητισμό και τον 

τουρισμό στο Περιφερειακό Αναπτυξιακό Συνέδριο της Πελοποννήσου, τη Δευτέρα 

26 Φεβρουαρίου.  

«Σε όλες τις Περιφερειακές Ενότητες χρηματοδοτούμε όλα τα έργα του πολιτισμού 

και έχουμε αναπτύξει ιδιαίτερα πλούσια δραστηριότητα. Έχουμε επενδύσει για το 

σκοπό αυτό πάνω από 60 εκατομμύρια ευρώ, κάτι το οποίο δεν είχε γίνει από τη 

σύσταση του Ελληνικού κράτους.» δήλωσε ο Περιφερειάρχης Πελοποννήσου και 

εξέφρασε την ικανοποίησή του και το σεβασμό του για τη συνεργασία με τα στελέχη 

του Υπουργείου Πολιτισμού. 

Ο κ. Τατούλης εξέφρασε τη επίσης τη διαφωνία του με την εμπλοκή ΜΚΟ στη 

διαχείριση του πολιτιστικού αποθέματος «καθώς παραβιάζουν βάναυσα το νόμο περί 

προστασίας και διαχείρισης του πολιτιστικού αποθέματος».  

Ειδική αναφορά έκανε ο Περιφερειάρχης Πελοποννήσου στο νέο Αρχαιολογικό 

Μουσείο Σπάρτης, για το οποίο ο ίδιος από τη θέση του Υπουργού Πολιτισμού είχε 

αναλάβει τις αναγκαίες πρωτοβουλίες. 

Αναφερόμενος στη συνεργασία με το Υπουργείο Τουρισμού ο Περιφερειάρχης 

Πελοποννήσου δήλωσε ότι αυτή έχει ως αποτέλεσμα «να δημιουργούμε καινούργια 

προϊόντα, να συνθέτουμε συμπράξεις τουριστικού ενδιαφέροντος με υπεραξία και να 

αναδεικνύουμε νέους προορισμούς, καθιστώντας την Πελοπόννησο έναν από τους 

πιο δυναμικούς προορισμούς της επόμενης 20ετίας».  

Σε ότι αφορά τον τομέα του αθλητισμού ο κ. Τατούλης ανακοίνωσε τον 

ολοκληρωμένο σχεδιασμό της Περιφέρειας για τη συνολική αναβάθμιση των 

αθλητικών υποδομών, με στόχο «να προσφέρουμε τις αναγκαίες υποδομές στους 

πολίτες της Πελοποννήσου και να δημιουργήσουμε τις προϋποθέσεις ανάπτυξης του 

επαγγελματικού αθλητισμού, εντάσσοντάς τον παράλληλα στο τουριστικό μας 

προϊόν».  
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Εξέφρασε επίσης την ικανοποίησή του για την παραχώρηση στην Περιφέρεια του 

χώρου στο Σαϊνοπούλειο της Σπάρτης για τη δημιουργία ενός σύγχρονου 

προπονητικού κέντρου και ανακοίνωσε το σχεδιασμό της περιφερειακής αρχής για τη 

δημιουργία κλειστών αθλητικών κέντρων στην Καλαμάτα και την Αργολίδα.   

   

Μπορείτε να δείτε το βίντεο της ομιλίας του Περιφερειάρχη Πελοποννήσου κ. Πέτρου 

Τατούλη στον κάτωθι σύνδεσμο:  
 

https://youtu.be/5MlTDJhmEH8 
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